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Nombre:

Elija s6lo un problema.

1. Considere el conjunto A = {x € R: |z — 2|+ |z — 5| > 1}. (Es A un
conjunto acotado?.

Solucién:
Par determinar si el conjunto A es acotado, debemos resolver la de-
sigualdad |z — 2| + |z — 5| > 1.
Si z € (—o0,2) entonces se tiene que
lt —2|+|x—-5/>1 & —(z—-2)—(x—5)>1
& —r+2—z+5>1
&S 2r+7>1
& 2r+6>0
& <3

Por tanto = € (—00,2) N (—00,3) = (—00,2).
Si z € [2,5) entonces se tiene que
|t =2+ ]z —5/>1 & (z—2)—(z—5)>1
&S r—2—x4+5>1
& 3>1

Por tanto z € [2,5) NR = [2,5).
Si z € [5,00) entonces se tiene que
|t =2|+|x—5|>1 & (x—2)+(x—5)>1
& z—24z2-5>1

s 2r—-7>1
&S 2—-8>0
S >4



Por tanto z € [5,00) N (4,00) = [5,00).
Luego

A={zeR:|z-2|+ |z -5 >1} =(-00,2)U[2,5)U[5,00) =R

Entonces A no es acotado. En efecto si A = R es acotado entonces
A = R es acotado superiormente y como N C R, se tendria que N es
acotado superiormente, lo cual es una contadiccion.

. Sea B el conjunto de todos los nimeros reales x que estan a distancia
menor 6 igual que % del real —7. jEs B un conjunto acotado?. En caso
de ser acotado, muestre una cota superior y una cota inferior.

Solucion:

Notemos que
1
B:{xER: |z — (=7)] §2}

Luego notamos que

[z = (=7)| <

N =

1

1
= —§§$+7§
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1
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L 13
7 =T=77

Por tanto B = [—%, —%], luego B es acotado inferiormente por — 2

2
y superiormente por —%. Entonces B es acotado.



